. ' PHILOCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES 75 001 PARIS
¥ SsoVi A g 14H30, 45 000
CONTACT@PHILOCALE.FR F. +33(0)174 90 9111
Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
1 FAUTEUIL VOLTAIRE EN ACAJOU NOIRCI, PIETEMENT ANTERIEUR COTELES, ACCOTOIRS A 20/30
ENROULEMENTS. FIN DU XIXE SIECLE.
H.99 cm
ACCIDENTS, RESTAURATIONS, RENFORTS.
2 MATELAS ET SON SOMMIER 190 X 90 cm. BE 10/20
3 DANS UN CARTON A DESSINS, LOT DE DESSINS D’ETUDE COMPRENANT FUSAIN, GOUACHE ET 10/20
DIVERS.
4 ESCRIME. LOT COMPRENANT DEUX FLEURETS, GANTS, MASQUE ET DIVERS. 10/20
5 LOT DE 2 SERRE-JOINTS 5/10
6 LOT DE DEUX SOMMIERS ET UN MATELAS CALYPSO ONREV. 160 x 200 cm. TBE 40/80
7 BUREAU RECTANGULAIRE EN MERISIER OUVRANT PAR DEUX TIROIRS, STYLE LOUIS XV. H. 76 L. 30/50
119 P. 68 cMm.
8 LOT COMPRENANT UNE CORBEILLE METALLIQUE ET UN CACHE-POT HEXAGONAL EN BOIS NOIRCI 10/20
FONCE DE MIROIRS.
9 CHIFFONNIER SUR PLINTHE EN PLACAGE D’ACAJOU OUVRANT PAR QUATRE TIROIRS. 20/50
H.82L.80P.48cm
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MAISON DE VENTES
AUX ENCHERES

CONTACT@PHILDCALE.FR

PHILOCALE

23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
D ot s 14H30, 45 000

F. +33(0)174 0. 9111

Lot DESIGNATION ESTIMATIONS
10 MALLE EN CUIR ET TOILE ENDUITE, ACCIDENTS. H. 48 cM. ON Y JOINT ELEMENTS DE GARNITURE 10/20
AU PETIT POINT.
11 COMMODE EN CHENE SCULPTE MOULURE OUVRANT PAR DEUX TIROIRS 50/80
STYLE Louis XV.
H.75L.90P. 48 cm.
12 ARMOIRE LINGERE EN BOIS FRUITIER ET PLACAGE DE RONCE OUVRANT PAR DEUX VANTAUX A 50/100
PANNEAU ORNES D’AGRAFES, CORNICHE A DECROCHEMENT.
XIXE SIECLE.
H.245L.152 P. 60 cMm.
ACCIDENTS, USURES.
13 LOT DE SEPT OUVRAGES RELIES, COLLECTION LA PLEIADE. BE. OEUVRES DE PROUST, GREEN, 80/100
JAMES.
14 PAIRE DE SERRE-LIVRES LANCEOLES EN FER FORGE. 5/10
15 ENTOMOLOGIE. MONTRE D’ENVIRON 20 PAPILLONS. 10/20
16 LOT DE 4 PIECES ENCADREES COMPRENANT REPRODUCTION, GOUACHE ET HUILE SUR TOILE. ON Y 10/20
JOINT UN MIROIR RECTANGULAIRE.
17 MIROIR EN BOIS STUQUE DORE A FRONTON DEPRIME. 107 X 78 CM. 40/80
18 DANS DEUX CARTONS, LOT DE LINGE DE MAISON EN COTON OU METIS COMPRENANT DRAPS, TAIES, 20/50
SERVIETTES, NAPPE. ON Y JOINT LONGCHAMP UNE VALISE PLIABLE EN TOILE ET CUIR.
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. ' PHILOCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES 75 001 PARIS
S e T 14H30, 45 000
CONTACT@PHILDCALE.FR F. +33(0)174 90 9111
Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
19 DANS DEUX CARTONS, LOT D’ OUVRAGES RELIES ET BROCHES COMPRENANT LITTERATURE, 20/40
RELIGIOSA, HISTOIRE ET DIVERS. CERTAINES RELIURES XVIIIE SIECLE.
20 DANS UNE MALLE DE VOYAGE, LOT COMPRENANT OUVRAGES RELIES ET BROCHES, CARTES POSTALES 20/40
ANCIENNES, PIECES ENCADREES ET DIVERS.
21 DANS UN CARTON, LOT COMPRENANT CRUCIFIX, SUJETS ANTHROPOMORPHES EN PLATRE OU 10/20
REGULE, DONT BUSTE DE NEFERTITI ET DIVERS.
22 DANS UN CARTON, LOT COMPRENANT PROJECTEUR 8 MM BEAULIEU, APPAREIL 40/80
PHOTOGRAPHIQUE POLAROID, 2 PAIRES DE JUMELLES (DONT JUMELLES REGLEMENTAIRES
LUMINOR), coLLEUSE MURAY.
23 DANS UN CARTON, LOT COMPRENANT REVEILS DE TABLE, BJOUX FANTAISIE, CADRE PORTE-PHOTO 20/50
ET DIVERS.
24 LOT DE 9 PIEDS DE LAMPE EN BOIS, BRONZE, CERAMIQUE OU METAL. H. DE LA PLUS GRANDE 94 20/50
CM.
25 CHAISE EN HETRE TEINTE A ASSISE TOURNANTE, BOUT DE PIED EN HETRE MOULURE ET RECHAUD EN 20/40
CUIVRE.
26 IMIATELAS ET SON SOMMIER REVOR 140 x 200 cm. BE 30/50
27 ARMOIRE LINGERE EN CHENE SCULPTE MOULURE OUVRANT PAR DEUX VANTAUX A PANNEAUX, 50/80
CEINTURE BASSE CHANTOURNEE, CORNICHE DROITE A DOUCINE.
DEBUT XIXE SIECLE.
H.201cm. L. 152 P. 54 cm.
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PHILOCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES
O o i 14H30, 45 000
CONTACT@PHILDCALE.FR F. +33(0)174 90 9111
Lot DESIGNATION ESTIMATIONS
28 LOT COMPRENANT DEUX TABLES BOUT-DE-CANAPE EN MERISIER OU BOIS NOIRCI DE STYLE LOUIS 30/40
XV, DEUX CHAISES PAILLEES, UNE CHAISE A HAUT DOSSIER.
29 BUFFET HAUT EN BOIS FRUITIER SCULPTE MOULURE OUVRANT PAR DEUX VANTAUX. TRAVAIL 20/50
REGIONAL DU XIXE SIECLE, TRANSFORMATIONS. H. 116,5L.121,5P. 63 c™m
30 BIBLIOTHEQUE EN CHENE OUVRANT PAR DEUX VANTAUX VITRES. H. 225 L. 115 P. 42 cm. 40/50
FENTES.
31 VASE DE FORME BALUSTRE EN GRES A GLAGURE CRAQUELEE ET MOTIFS DANS LE GOUT DE LA CHINE. 20/50
CACHET SOUS LA BASE. H. 60 CM. FELE ET MANQUE.
32 ARMOIRE LINGERE EN PLACAGE DE LOUPE D’ORME OUVRANT PAR DEUX TIROIRS ET UN BATTANT 30/40
FONCE D’UN MIROIR. STYLE LOUIS-PHILIPPE. H. 218 L. 100 P.48 cM. FENTES ET SAUTS DE
PLACAGE
33 DANS DEUX CARTONS, VAISSELLE DE TABLE EN GRES, PLATEAUX EN FAIENCE OU METAL, PICHETS EN 15/20
FAIENCE DE DERUTA, QUIMPER OU EN GRES PORTE-COUTEAUX, COUPELLE CONCHYLIFORME EN
FAIENCE DE BLOIS (ACCIDENTS)
34 DANS UN CARTON, LOT DE VERRERIE COMPRENANT PARTIR DE SERVICE DE VERRES A PIED EN 15/20
CRISTAL TCHEQUE POINTE-DE-DIAMANTS, PICHET ET BOCAL EN VERRE BULLE PROBABLEMENT BIOT,
VERRES, CENDRIERS, PHOTOPHORE, CARAFE ET DIVERS
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: ‘' . ' PHILDCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES 75 001 PARIS

Beoioime 14H30, 45 000
CONTACT@PHILDCALE.FR  F. +33(0)174 90 9111

Lot IMAGE

DESIGNATION

ESTIMATIONS

35

DANS UN CARTON, PARTIES DE SERVICES DE TABLE EN FAIENCE DE WEDGWOOD OU
SARREGUEMINES A FILETS CONTOURS, PICHET EN FAIENCE LUSTREE DE JERSEY, DEJEUNERS EN
PORCELAINE ET DIVERS

10/15

36

DANS UN CARTON, VAISSELLE D’ETAIN OU METAL ARGENTE COMPRENANT PLAT A MENDIANTS,
PLATS DE SERVICE, SOUCOUPES. ON Y JOINT UN MIROIR DE TOILETTE DEPLOYANT, UNE LAMPE
BERGER EN VERRE ET DIVERS

10/15

37

MOBILIER DE SALLE A MANGER EN CHENE MOULURE ET PLACAGE DE LOUPE DE FRENE COMPRENANT
UNE TABLE RECTANGULAIRE A L"ITALIENNE, SUITE DE HUIT CHAISES PAILLEES, BUFFET-HORLOGE-
VAISSELIER DEUX CORPS A RESSAUT EN RETRAIT SCULPTE DE COQUILLES ET FLEURETTES OUVRANT A
DEUX VANTAUX ET QUATRE TIROIRS EN PARTIE BASSE, DEUX VANTAUX ET TROIS NIVEAUX
D’ETAGERES EN PARTIE HAUTE. LE CADRAN EMAILLE SIGNE PATUREL A RIVES-DE-GIER. STYLE LouIS
XV.

BUFFET H. 268, L. 196, P. 56 cm

150/300

38

LOT COMPRENANT 12 COUTEAUX DE TABLE LACOUTURE A LYON, MANCHE EN NACRE CHIFFREE,
12 COUTEAUX A FROMAGE AU MODELE, COUVERTS A SALADE ET COUVERT A GIGOT. ECRINS.
ACCIDENTS.

40/60

39

SUITE DE 12 CUILLERS A MOKA EN ARGENT BAS TITRE, MANCHE TORSADE DECOR CISELE AU MUFLE.
ECRIN. POIDS TOTAL 108 G.

30/50

40

PARTIES DE MENAGERE EN ARGENT 950 MILLIEMES COMPRENANT COUVERTS ET CUILLERS A
DESSERT. MODELE A LISTEL BORDANT OU COQUILLE. POINCON VIEILLARD OU MINERVE. POIDS
TOTAL2 190 G.

600 /700

41

CUILLER A RAGOUT EN ARGENT SUISSE 800 MILLIEMES. PROBABLEMENT NEUFCHATEL MODELE A
FILET CORDIFORME. POIDS 210 G.

70/ 100
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MAISON DE VENTES
AUX ENCHERES

CONTACT@PHILDCALE.FR

PHILOCALE

23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
oo eams 14H30, 45 000

F. +33(0)174 0. 9111

Lot DESIGNATION ESTIMATIONS
42 LOUCHE EN ARGENT 950 MILLIEMES, MODELE UNIPLAT POINCON MINERVE. POIDS 165 G. 50/70
43 LOT EN ARGENT COMPRENANT PASSE THE, CUILLER A BOUILLIE, CUILLER A SAUPOUDRER, SALIERE ET 20/40
POIVRIERE. POIDS DES PIECES PESABLES 120 G.
44 DAUM. SUITE DE 11 VERRES A LIQUEUR EN CRISTAL. 20/30
45 GIEN GUYON BOULEN ET CIE. SUITE DE 12 ASSIETTES PARLANTES A DECOR EN GRISAILLE. 30/60
DEUXIEME MOITIE DU XIXE SIECLE.
46 DANS UN CARTON, LOT EN METAL ARGENTE COMPRENANT SERVICE A POISSON, FOURCHETTES A 20/50
HUITRE, COUTEAUX DE TABLE, PINCE A SUCRE ET DIVERS.
47 COTEAUX-DU-LAYON. DOMAINE DE PERRAULT, 1998. SIX BOUTEILLES. 20/30
48 HAVILAND. DANS TROIS CARTONS, PARTIE DE SERVICE DE TABLE EN PORCELAINE COMPRENANT 50/80
ASSIETTES PLATES, SOUPIERE, PLAT MENDIANT, ASSIETTES CREUSES, ASSIETTES A DESSERT, PLATERIE
DE SERVICE. ENVIRON 80 PIECES. EGRENURES, MANQUES.
49 PUIFORCAT. PARTIE DE MENAGERE EN ARGENT 950 MILLIEMES MODELE VIOLONE A FILET 650/800
COMPRENANT 11 COUVERTS A ENTREMET, 11 CUILLERS DE TABLE, 11 CUILLERS A CAFEET 1
LOUCHE. POIDS TOTAL 2 400 G.
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© . ' PHILOCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES 75 001 PARIS
T.+33(0)174 90 9110 14H30I 45 OOO
CONTACT@PHILDCALE.FR F. +33(0)174 90 911
Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
50 PAIRE DE BOUGEOIRS EN BRONZE CISELE A DECOR D’ECAILLES ET EPIS. EPOQUE RESTAURATION. 30/50
H. 25 cm.
51 DANS UNE BOITE, NUMISMATIQUE, ETAT FRANGAIS II|E REPUBLIQUE ET DIVERS. 10/20
52 Y. GUFFROY. SUR LA PLAGE. HUILE SUR CARTON. SIGNE ET DATE 1933 EN BAS A DROITE. 14 X 30/50
18 CMm, CADRE.
53 LOT DE 12 CUILLERS A CAFE EN ARGENT 850 MILLIEMES A DECOR UNIPLAT. POINCON MINERVE OU 70/100
VIEILLARD. POIDS 215 G.
54 A.MOREAU-VAUTHIER, D’APRES. CUPIDON ET SES FLECHES. BRONZE A PATINE BRUNE. FONTE 60/90
FUMIERE ET GAVIGNOT. H. 21 cM. ACCIDENTS.
55 THAILANDE. DANSEUSE EN BRONZE SUR UN PIETEMENT LOTIFORME. XXE SIECLE. H. 29 cMm. 15/30
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PHILOCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES 75 001 PARIS
i i 14H30, 45 000
CONTACT@PHILDCALE.FR F. +33(0)174 90 9111
Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
56 BANNETTE EN ARGENT 800 MILLIEMES A DECOR CISELE D’UN CARTOUCHE. LISTEL BORDANT 80/120
FIGURANT FILETS DE PERLES ET POINTE DE DIAMANT. POIDS TOTAL 429 G.
ON Y JOINT CHRISTOFLE PLAT DE SERVICE CHIFFRE A CONTOUR CHANTOURNE.
57 GOBELET CURON EN ARGENT 950 MILLIEMES. POINCON VIEILLARD. POIDS 50 G. ENFONCEMENTS. 15/30
58 TIMBALE TULIPE EN ARGENT GUILLOCHE A DECOR PIQUETE. POINCON MINERVE. POIDS 60 G. 20/40
ENFONCEMENTS.
59 TIMBALE EN ARGENT UNI 950 MILLIEMES. POINGON MINERVE. POIDS 75 G. ENFONCEMENTS. 30/40
60 LOT DE 11 ASSIETTES EN FAIENCE DE L’EST DONT SAINT-CLEMENT OU LES ISLETTES. XVIII-XIXE 15/30
SIECLE. ACCIDENTS, EGRENURES, MANQUES.
61 LOT COMPRENANT UNE ASSIETTE A DECOR FLORAL EN PORCELAINE COMPAGNIE DES INDES, 30/50
CHAMBOST PoL (1906-1983) COUPE EN GRES A GLACURE NUANCE, POT A LAIT EN FAIENCE A
DECOR POLYCHROME DE RINCEAUX.
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v * PHILOCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES 75 001 PARIS 14H30, 45 000

T. +33(0)174 90 9110
CONTACT@PHILDCALE.FR  F. +33(0)174 90 9111

Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

62 BOISSELIER. ENCRIER EN REGULE FIGURANT UN SOULIER. H. 6 CM. 10/20

63 TABLE CIRCULAIRE EN ACAJOU ET PLACAGE DE RONCE A PIETEMENT CAMBRE. 15/30
ON Y JOINT UN GUERIDON EN BOIS MELAMINE. H. 67 CM

64 DANS UN CARTON, LOT EN CUIVRE OU LAITON COMPRENANT CHAUDRONS, POISSONNIERE, PICHET, 20/30
BOUILLOIRE ET DIVERS.

65 DANS UN CARTON, LOT D’USTENSILES DE CUISINE COMPRENANT BOUILLOIRE, GRILLE-PAIN, 10/20
CAFETIERE ET DIVERS.

66 TABLE DE CUISINE EN FORMICA ET DEUX TABOURETS 5/10

67 LOT COMPRENANT CUISINIERE MIXTE SAUTER A 4 FEUX ET FOUR MICRO-ONDES LG. 20/30
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MAISON DE VENTES
AUX ENCHERES

. ' PHILOCALE

23, RUE DU ROULE !

VENTE DU 14/12/2017

75 001 PARIS
% o e e 14H30, 45 000
CONTACT@PHILDCALE.FR F. +33(0)174 90 9111
Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
68 LOT COMPRENANT TABLE DE JARDIN CIRCULAIRE EN METAL LAQUE ET UNE MALLE DE VOYAGE 10/20
69 BAUCHE. COFFRE-FORT ACLE. H. 86 L. 49 P. 49 c™m 50/100
70 ARMOIRE LINGERE EN CHENE SCULPTE MOULURE OUVRANT PAR DEUX TIROIRS ET DEUX VANTAUX. 40/80
STYLE Louis XIV. H.220 L. 155 P. 148 cm
71 COMMODE EN PIN LAZURE FACADE EN ARBALETE OUVRANT PAR TROIS TIROIRS PIETEMENT 400/ 500
ANTERIEUR CAMBRE A MONTANTS A CARTOUCHE, A PLATEAU CHANTOURNE MAINS DE TIRAGE EN
BRONZE. TRAVAIL DE L’OUEST DE LA FRANCE FIN XVIII DEBUT XIXE SIECLE. H. 86 L. 130 P. 64
CM. TRACES D’INSECTES XYLOPHAGES, ACCIDENTS.
72 ETENDOIR D'APPLIQUE SUSPENDU EN METAL A SYSTEME A CREMAILLERE. DEBUT XXE SIECLE 80/120
73 LAVE-LINGE LADEN A HUBLOT 10/15
74 COMMODE A FACADE A ARBALETE EN HETRE CIRE MOULURE OUVRANT A QUATRE TIROIRS SUR 700 /1000
TROIS RANGS, TRAVERSE BASSE SCULPTE D’UN FLEURON. ENTREE DE SERRURE ET POIGNEES DE
TIRAGE TOMBANTE EN LAITON. XVIIIE SIECLE H. 85, L.115, P. 64 cM MANQUES, ENTURE, PETITS
ACCIDENTS
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MAISON DE VENTES
AUX ENCHERES

CONTACT@PHILDCALE.FR

PHILOCALE
23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
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33
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(
(

Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
75 DEUX PLATS DE SERVICE TERRE CUITE EMAILLEE, L"'UNE A DECOR EN CAMAIEU BLEU DE FLEURONS ET 20/30
MOTIFS COUFIQUES ET L’AUTRE A DECORS D’ENTRELACS, MANGANESE BLEU TURQUOISE. SIGNES.
DiIAM 37,5ET39 ™M
76 BUREAU D’ECOLIER RECTANGULAIRE EN BOIS VERNI OUVRANT A UN ABATTANT. ON Y JOINT UN 10/15
CASIER A LEGUMES GRILLAGE
77 LOT DE TROIS CHAISES A DOSSIERS VIOLONES, DONT UNE CANNEE ET UNE CHAISE PRIE-DIEU EN BOIS 10/15
NOIRCI
78 SUITE DE TROIS TABLES GIGOGNE BOUT-DE-CANAPE EN BOIS VERNI. STYLE LOUIS XV 10/15
H. DE LA PLUS GRANDE 60 CM
79 CHAISE-LONGUE DE PONT CANNEE EN BOIS VERNI 20/30
80 PAIRE DE DUCHESSES CANNEES A DOSSIER A LA REINE EN HETRE MOULURE SCULPTE DE FLEURETTES. 200/300
STYLE LOuIs XV. ESTAMPILLE BACHET. H. 88, L. 64, P. 64 cm
81 DANS UNE CAISSE, LOT DE POIGNEES EN FER FORGE, PORCELAINE, ATTACHES A RIDEAUX ET DIVERS 10/15
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PHILOCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES
O o i 14H30, 45 000
CONTACT@PHILDCALE.FR F. +33(0)174 90 9111
Lot DESIGNATION ESTIMATIONS
82 PLAT HISPANO-MAURESQUE EN TERRE CUITE EMAILLEE, DECOR EN LUSTRE METALLIQUE D’UN 20/30
OISEAU BRANCHE.
XVI-XVIIE SIECLE.
DiamM 33 cM FELE
83 PAIRE DE VASES BALUSTRE A COL RETRECI, EN METAL CLOISONNE, DECOR POLYCHROME EN RESERVE 50/60
LANCEOLEE DE DRAGONS ET PHENIX. CHINE, DEBUT XXEME SIECLE.
H.31lcm.
L’UN ACCIDENTE.
84 DANS UN PLATEAU ET UNE CAISSE, ACCUMULATION MINERALOGIQUE, PIECES DE FOUILLES, SILEX ET 5/10
DIVERS
85 PAIRE DE VASE EN FAIENCE DE SATSUMA, DECOR EMAILLE POLYCHROME D’UN COUPLE SUR FOND 15/30
DE PAYSAGE MONTAGNEUX.
CHINE. XXEME
H.31cm
86 GARNIER JULIEN. DEBUT XXEME SIECLE. RUISSEAUX EN CASCADE EN FORET. AQUARELLE. 40/50
SIGNE EN BAS A DROITE.
36,5%x55CM A VUE.
87 DANS UN CARTON, POSTE DE RADIO MISTRAL, PAIRE DE SERRE-LIVRES EN MARBRE, JEUX DE 5/10
SOCIETE (SCRABBLE, MONOPOLY), SOUVENIRS D’ ORLEANS SOUS LA BOTTE ALLEMANDE 1940-
1944, FASCICULE LES APPELS DU MARECHAL PETAIN JUIN 1940. ON Y JOINT UNE LAMPE A
BUTAGAZ.
88 DANS UN CARTON, LOT DE LIVRES BROCHES ET ILLUSTRES DONT CHARLES DICKENS LES PAPIERS 50/80
POSTHUMES DU PICKWICK CLUB, ILLUSTRATIONS JACQUES TOUCHET ; EDMOND ROSTAND,
CYRANO DE BERGERAG, ILL. JOSEPH HEMARD EX. 451; ALFRED DE MIUSSET, ON NE BADINE PAS
AVEC 'AMOUR, ILL. R. PEYNET ; ALPHONSE DAUDET, TARTARIN DE TARASCON, ILL. MARCEL CAPY
; SARAZIN DE VERLY, QUATRE PETITS FILLES D’EVE OU LE MAL D’ AYMER; ARISTOPHANE,
LYSISTRATA, ILL. CARLEGLE ; JOSPEH HEMARD, MORCEAUX CHOISIS INCONNUS DES CLASSIQUES
FRANCAIS, EX. 196.
ON Y JOINT DES GUIDES TOURISTIQUES (JOANNE, MICHELIN, DIAMANT), CARTES IGN ET GUIDE
POPULAIRE DE LONDRES ET SES ENVIRONS ET DIVERS
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MAISON DE VENTES
AUX ENCHERES

CONTACT@PHILDCALE.FR

PHILOCALE

23, RUE DU ROULE ! VENTE DU 14/12/2017
R i T 14H30, 45 000

F.+33(0)174 30.91M

Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

89 PIERRE LOUYS. LOT DE QUATRE VOLUMES BROCHES ILLUSTRES : LA FEMME ET LE PANTIN, ILL. 70/100
ROGER WILD ; LES AVENTURES DU ROI PAUSOLE, ILL. TOUCHET, EX. 286 ; APHRODITE, ILL.
CALDET, EX. 231. ; CHANSONS DE BILITYS, ILL. LOBEL RICHE, EX 477, POEMES ANTIQUES, ILL.
EDOUARD CHIMOT. AVEC LITHOGRAPHIES EROTIQUES FAGON SANGUINE.

90 DANS UN CARTON, LOTS DE PIECES ENCADREES DONT VILLAGE DE SAVOIE, SOUS-BOIS, ARBRE 10/15
MORT, PHOTOGRAPHIE DE CHARTRES, REPRODUCTIONS, LITHOGRAPHIES ET DIVERS

91 DANS UN CARTON, LOT DE DVD COMPRENANT FILMS CLASSIQUES FRANGAIS, OPERAS, COFFRET 10/15
SACHA GUITRY, COFFRET TELERAMA, L'INTEGRAL PIERRE ETAIX, CASSETTES VHS.

92 DANS QUATRE CARTONS, COFFRETS DE DISQUES VINYLES (33 ET 45 TOURS), MUSIQUE CLASSIQUE, 20/30
CHANSONS FRANCAISES ET DIVERS. ENVIRON 250 VINYLES.

93 DANS UN CARTON, LOT DE DISQUES AUDIONUMERIQUES. ENVIRON 140 DISQUES. 20/30
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. ' PHILOCALE

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE * VENTE DU 14/12/2017
AUX ENCHERES 75 001 PARIS
e 14H30, 45 000
CONTACT@PHILDCALE.FR F. +33(0)174 90 9111
Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
94 DANS UN CARTON, LOT DE VOLUMES EN VELIN DEMI-RELIURE DORES AU PETIT FER, SERIES 20/30
INCOMPLETES. XVIII ET XIXE SIECLE DONT ROUSSEAU ; LAMARTINE, LES LECONS DE LA NATURE ;
BERTHIER, LES PSAUMES ; ECLAIRCISSEMENT SUR LES MOEURS ET DIVERS.
ETAT D’USAGE
95 DANS QUATRE CARTONS, LOT DE LIVRES BEAUX-ARTS ET VOYAGE DONT L"UNIVERS DES FORMES, 80/120
SKIRA, LES ALBUMS DU LUNDI PAR CARAN D'ACHE.
96 ASPIRATEUR MIELE AIR CLEAN PLUS 1400W. 10/15
97 FRIONNET FRANCOIS. SHAKER EN METAL ARGENTE UNI. 40/50
H. 24 cm.
98 CHRISTOFLE. CUILLERE SOUPOUDREUSE EN METAL ARGENTE. CUILLERON REPERCE DE FEUILLAGE 30/40
ET FLEURS STYLISEES.
99 CHRISTOFLE. HUIT PORTE-COUTEAUX EN METAL ARGENTE, MODELE MARIE-ANTOINETTE, A 30/40
DECOR CISELE DE CHUTE DE FEUILLAGE.
LONGUEUR : 8,50 CM.
100 PARTIE DE SERVICE A THE/CAFE CINQ_PIECES EN METAL ARGENTE ET PALISSANDRE COMPRENANT 250/350
DEUX VERSEUSES, SUCRIER, POT A LAIT EN FORME DE TULIPE COTELEE (DECOR ANNELES EN PARTIE
BASSE) ET PLATEAU.
CIRCA 1930.
ACCIDENTS (COUVERCLES DES VERSEUSES).
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VENTE DU 14/12/2017

MAISON DE VENTES 23, RUE DU ROULE '
AUX ENCHERES 75 001 PARIS
o e 14H30, 45 000
CONTACT@PHILDCALE.FR F. +33(0)174 90 9111
Lot IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
101 CHRISTOFLE. SUITE DE NEUF COUVERTS A POISSON EN METAL ARGENTE. MODELE A FILET ET 120/150

Nombre de lots : 101

COQUILLE.
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